



PRESENTAN PROPUESTAS PARA EQUIPO. Firmas nacionales y extranjeras presentaron sus propuestas para la adjudicación de equipo de bombeo y auxiliares de operación y control, para el funcionamiento de nueve estaciones de bombeo que se utilizará en el proyecto de la zona norte, primera etapa. La firma del contrato se realizará el 28 de marzo, en ANDA. (Foto de Alvarez).

Ignoran si Está Vivo o Muerto Roberto Poma

Ni familiares de don Roberto Poma ni el Cuerpo de Seguridad dan informes sobre su estado de salud.

Los reporteros han tratado de poner en claro si el señor Poma se encuentra con vida, dado que en el sitio de su asiento frente al timón de su automóvil, donde se hallaba a la hora del secuestro, aparecen no solo una bala en el respaldo de su asiento, hay otra que entró en la parte inferior de la puerta izquierda, a la altura del tórax del

conductor, que también pudo haber causado alguna lesión al Sr. Poma, de acuerdo con la investigación que se sigue en el Juzgado 2° de Paz de San Salvador. La bala que fue encontrada en el respaldo —se dijo— pudo haber sido disparada por la ventanilla del lado izquierdo del vehículo, dado que no tuvo entrada ni en el parabrisas ni en la portezuela del mismo lado. La otra bala encontrada en la puerta izquierda, pudo haber sido dis-

parada desde el lado derecho, sobre la ventanilla de ese lado. Se afirmó —de acuerdo con la investigación— que el señor Poma pudo haber sido blanco de ambos disparos, concluyéndose que el tiro encontrado en la puerta pudo tener menos fuerza al haber atravesado algún objeto que encontró en el camino, en este caso, el cuerpo del señor Poma, según se dijo.

JUICIO AL 2° DE LO PENAL

El Dr. José Luis Zepeda, Juez 2° de Paz, informó ayer que el informativo sobre el secuestro de don Roberto Poma y la muerte de sus guardaespaldas José Dolores Saravia Chávez, Gabriel Ortiz Quintanilla y Roberto Hernández (cuyo hecho está tipificado como asesinato, castigado con la pena de muerte), pasará, a más tardar el lunes, al Juzgado 2° de lo Penal, dado que el caso ha sido señalado como de trascendencia social. Todos los testigos nominados en el acta de inspección, tendrán que comparecer a declarar hasta la próxima semana, según se informó.

NO SABEN DE QUIEN ES EL PICK UP

El pick up blanco usado para —Favor pase a la Pág. 30.

En Santa Ana Había Sido Robado Pick-Up Utilizado en Secuestro

SANTA ANA. El Pick Up que utilizaron los secuestradores del Sr. Roberto Poma, que a la vez ultimaron a tres de sus guardaespaldas, ¡fue robado el 24 de septiembre del año pasado al señor Jorge Alberto Juárez Montes, que reside en 6ª Avenida Norte N° 98 de la Colonia IVU de esta ciudad. El Pick Up es placas N° 98.486 color azul, pero los guerrilleros para cometer el secuestro del señor Poma lo habían pintado de blanco y puesto la placa N° 50.055.

El mismo 24 de septiembre pasado la denuncia del robo de su vehículo, señalando que cuando llegaba al medio día a su casa, fue sorprendido por 4 sujetos armados de escuadras al parecer calibre 45 quienes tomándolo del pelo lo obligaron a que se tirara debajo del asiento saliendo con rumbo desconocido inmediatamente a bordo del mismo Pick Up. "Los asaltantes me dejaron atado de pies y manos dentro de un cafetal, que posteriormente resultó ser la finca 'El Sinal' del Cantón Loma Alta, donde fui auxiliado por varios cortadores de café..." señaló el ofendido. (W.M.)

El señor Juárez Montes, según los archivos de la Sección de Investigaciones de la Policía Nacional de esta ciudad, presentó

Constituyen Nueva Asociación de Ahorro y Préstamo "Aprisa"

Fue firmada la Escritura de Constitución de la nueva Asociación de Ahorro y Préstamo "Aprisa" (Ahorro, Préstamos, Inversiones, S.A.). El acto se efectuó antenoche en el Club Campestre Cuscatlán.

su satisfacción por unirse a ellas, "para trabajar, codo a codo, en el empeño de fomentar el ahorro como virtud nacional y contribuir a la solución del déficit habitacional, especialmente para familias de escasos recursos".

El Arquitecto Carlos Mauricio Rosales, Presidente de la Financiera Nacional de la Vivienda, declaró oficialmente aprobada la naciente entidad. El Dr. Hernán Rosa leyó el Acta constitutiva de la Asociación, que fue firmada por todos los promotores.

Se informó que el grupo promotor de la nueva Asociación de Ahorro y Préstamo, está integrado por representantes del sector agrícola, industrial, comercial y de diversas profesiones.

El Presidente de la Junta Directiva de APRISA, ingeniero Gastón de Clairmont Dueñas, al dirigirse a los presentes, agradeció a la Financiera Nacional de la Vivienda, por su apoyo y a las seis asociaciones similares existentes,

Se dijo que la naciente institución hará honor a su nombre: APRISA, con procedimientos ágiles, trámites rápidos y el servicio, dinámico, "porque vivimos en un mundo ágil y cambiante, donde la solución de los problemas requiere estudios inmediatos, proyectos ágiles y soluciones urgentes".

Perece en Accidente Vial Cerca de Cojutepeque

Israel Antonio Reyes Contreras, pereció ayer como a las tres y media de la tarde en las inmediaciones de Cojutepeque al chocar el panel que conducía con un bus de la ruta San Salvador-San Vicente.

vicentina "Maya" placas B-62986, manejado por Alfredo Angel Rivera.

Se informó que Reyes Contreras conducía el panel P-68146, con un cargamento de medicinas, procedente del oriente del país, cuando al llegar a la curva que está en el kilómetro 31 de la Carretera Panamericana por el lugar llamado "La Pedrera" chocó el vehículo contra el bus de la empresa

Del impacto el panel quedó completamente destruido de su parte delantera y el bus también con serios daños.

Reyes Contreras falleció en el Hospital Alvarenga de Cojutepeque. También resultó golpeada la señorita Narda Belgrán Garméndez, que iba a bordo del bus.

El motorista de la camioneta, según se informó, esperó la llegada de la comisión policial, por estimar que no tenía la culpa del accidente.

Cartelera Política

Vecinos del Centro Urbano Libertad Apoyan a Romero

"Queremos hacer un gobierno de participación escuchando opiniones y sugerencias de los distintos sectores del pueblo salvadoreño", dijo el general Carlos Humberto Romero, candidato del PCN para Presidente de la República, en reunión con los vecinos del Centro Urbano "Libertad" de esta capital.

servicio de la patria y que dejaron una estela ejemplar para las nuevas generaciones. Muchos de esos ciudadanos a que me refiero, explico, residen en este sector capitalino. Les agradezco su participación desinteresada en la presente campaña cívica".

VALIOSA LABOR

El profesor Ricardo Orellana, en representación de los vecinos de ese lugar expresó: "estamos

—Favor pase a la Pág. 30.

RECONOCEMERITOS

El general Romero expuso que "reconoce los méritos de muchos ciudadanos que han estado al

Secuestran a Cura Párroco de Apopa Falsos Policías

El Padre Mario Bernal, Párroco de Apopa fue capturado ayer a las 10:15 de la mañana por varios individuos que dijeron ser agentes de la Dirección de Migración.

Sacristán de Apopa al carro placa nacional N° 27-17, y lo condujeron hacia San Salvador. El sacristán fue dejado libre a inmediaciones de las oficinas de Migración.

La noticia ha sido confirmada por la Vicaría General del Arzobispado de la ciudad de San Salvador.

Se informó que la Curia envió al Padre Canciller y al Párroco de Quezaltepeque, a las oficinas de Migración para informarse de la cita al Padre Bernal, pero que en dicha oficina afirmaron que no han impartido ninguna orden de cita para el mencionado párroco.

En dicha oficina se dio a conocer que ayer que personas de CIVIL que dijeron ser agentes de Migración, presentaron al Padre Mario Bernal, de nacionalidad colombiana, un correograma diciéndole que era citado de inmediato a la Dirección General de Migración.

Se dijo finalmente, que estando la situación del Padre Bernal muy confusa, las autoridades eclesásticas están haciendo gestiones competentes para esclarecer el paradero del Padre Bernal.

La Vicaría informa que los agentes o supuestos agentes subieron al Padre Bernal y al

Tablero Judicial

MATA AL VICTIMARIO DESU PADRE

SANTA TECLA. Un sujeto desconocido le dio muerte a tiros y machetazos a Arnulfo Osmín Díaz Tobar, de 29 años, en el beneficio Los Angeles, cantón Juan Giginio, Jayaque. El hecho se produjo ayer en la mañana, cuando había numerosas personas en el beneficio, que llegaban a buscar trabajo o a familiares suyos. El victimario de Díaz Tobar, antes de dispararle, le hizo ver a su víctima que hacía varios años le dio muerte al padre del hechor y que por eso lo ultimaba. Al hacerle varios disparos, una bala le cayó a Jesús Venegas, que se encontraba retirado del lugar de los hechos. El lesionado fue llevado al Hospital de Santa Tecla, mientras que el "cadáver fue reconocido por el Juez de Jayaque. Díaz Tobar, además de las lesiones de bala, presentaba machetazos que le dio su victimario, según los testigos.



NUEVA ASOCIACION DE AHORRO Y PRESTAMO. En el Club Campestre fue firmada la escritura de la Nueva Asociación de Ahorro y Préstamo, APRISA (Ahorro Préstamo Inversiones S.A.). La nueva entidad funcionará en esta capital. De izquierda a derecha: Sr. Gastón Clairmont Dueñas (Presidente). Dr. Hernán Rosas, Sr. Carlos Eduardo Cáder y Arq. Carlos Mauricio Rosales Presidente de la Financiera Nacional de la Vivienda. (Foto de Rivas).